I

BALANE De ENCRelA -

7405 - Ghadk):S =42, I
i ) —

|
evacvADO

ey

| |
ENTRA SALE

) - 3(x)+ d?(x) dxj olgf - hdSy (T00)-To)

a Txidx
i
—-Sd%?"(x)c?x = h-dfg-(T(M)fTa) cou{ g 00 Kap—
dsp - 2nk- a”><
aJEra e ,PRIHETRO?

¢ Taulo; L4 ecvaaom & ta

0

[ 9 -

ax2
| COND. CONT ¢ T(X=0)=To (TENP DeLA RASE)

| 2%couD.conT: RELATIA Al exTReMO X= L ( 2 TIFOS)
TIPO 4 - ALETA DE L280  T(LDo6) = le
TIPO & ~ ALETA DE €XTRENO LIBRE AISLADO : d’_/

Xt =L

TR0 & ~ ALCTA DE EXTREHO LIBRS @NVECTIVD

“k&% L"h (TC)-Tz)




LA ECURCION DE LA ALETA SUELE ESCRIBIRSE

ffﬁ_ he ¢ =0 domde 9(,{):To<):|";

dx2 K>S |

Y TAMBIEN wl= WD | ASL LA sOLUCION GENERAL DE
KS

LA €CURCON DC (A ALETA €8 DELA PORAA -

—ML X

o(x)= AC + B

ponoe A Yy B SC DETERNINAN MEDIANTE LAS CONDICIONES

De CONTORND.

MAGNLT D DES CARACT&—R\STICAS DE ONA ALETA

DE CAIOR A LD LRREC DeE

) FLUJ0 LA ALETA
O]

riDAD (6F|ClGNC\ﬁ) DE UNA ALETA

%) EFeCt
= 14 BASE (ON ALETA
5 - P(x=0) _ FLAOEN h
nS( o ..Tq) FLUJO e (A BASE SIN ALETA

3) Ren DIMIENTO D& ONA ALETA .

Om. _ TEHPERATURA
Nz 2 won bm =1 Blx)ax T ta
o ) ALETA




Alerh TIPO-4

_ X
L6 _w'é=o pX): @ 4—3@
it K &(o To- Ta ,4+B
Ge)=
cARCRRTURA €3 4
ASL, LA TEA e
‘ Te) = Ta+ (To-Ta)C
% FLUJO A (0 LARGD DELA ALETD o o

Bx) = =K S (To- Ta). ()€ = mks(ToTa JC

X @Femmoms ”
Q = t h-S
£~[' hS(’a TG) /é
X RENDIMIENTD ,_

—wX
Om = "LJ(TO'"TG\)Q = To“[“[%jo_

be MoDO QUE €L R eNDIMIENTD 7 i




4
2 X
4 - wip=0 66¢)- AC. + BC
dxl 5.
6(0)=To -Ten 6(0) =To-Tg = A+B J¢€ML
~y L
@_9_/ S0 Am " " Rug =0 B
A ly=L : B=—7m
1+€
y el PERFIL De TENPERATURA €S
il X —a X
T(x) = Ta + c*ro-n.)_[ Colhacy _C:i_._.;w]
425 a+e

h:.—-"""-_'_

X FLUJO A Lo LARGO DE (A AlLETA
mx —u X

P(X)= ~K SBym :t+ez“"' F:%'zﬁt)

¥ EFECTIVIDAD

4 l

hs Bo
2m L ~2:4 L, )

e
2 /(!+ &) (1¢™)

-

MeENOR QUE €L DE
LA ALETA TIPO-4




